

市区5个路口将实施渠化工程

# 隆山路与罗阳大道、隆山路与兴隆南路率先改造 力争在春节前完工

**本报讯** (记者 金邦寅) 今年起,我市将陆续对5个严重制约市区交通的道路交叉口实施渠化工程,以有效缓解当前市区行车难现状。日前,新区管委会已开始对隆山路与罗阳大道和隆山路与兴隆南路两个交叉口实施改造,将力争在春节前完工。

针对我市目前车辆每年增长3万多辆,总数已超18万辆的现状,市政府根据《缓解市区“行车难、停

车难”问题五年规划》共确定市区改造5个制约交通的交叉路口,今年决定投资200多万元实施隆山路与罗阳大道和隆山路与兴隆南路2个路口的渠化工程,而剩下的安阳路与隆山路、安阳路与仲容路、安阳路与万松路等3个道路交叉口的渠化工程,预计在明年陆续安排。

记者在隆山路与罗阳大道的道路交叉口看到,施工人员正在对道路两侧的绿化带进行清理和拆除,做好

道路交叉口渠化工程的前期准备。

“现在这个路口是三进三出。改进以后,就是五进三出,可有效缓解行车困难问题。”新区建设发展有限公司总经理黄万青介绍,工程计划通过2个月时间,在交叉口增加两个车道,改变目前的道路通行现状。

而隆山路与兴隆南路的交叉口,除将对南大超市旁的花坛进行改造和迁移路灯外,还将东北首

(即元康大药房)这一侧的人行道往里退3.5米,纵向延伸70米,增加一个右行车道,方便通行。

黄万青说,为了减少渠化工程带来的交通压力和对绿化的影响,这5个交叉口渠化工程将按照“统一规划、分期实施”的原则分步实施,已开工的2个工程将力争在春节前完工,时间比较紧凑,施工期间,给广大的市民带来不便,请广大市民谅解。

## 市领导检查

### “拆围去丑”工作

**本报讯** (记者 欧苗苗) 日前,市委常委、宣传部长黄益友带队检查经济开发区、锦湖街道等地“拆围去丑”点工作进展情况。

结合市委、市政府“五创一建”活动部署要求,今年6月份,我市以绿化、洁化、美化为重点,在经济开发区、新区和安阳、玉海、锦湖、东山4个街道范围内的出入城口、主干道沿线、城市公园及周边、商业门市、居住小区及部门单位,全面开展“拆围去丑、美化环境”专项行动,拆除有碍市容市貌的所有实体围墙(安置留地、建设工地除外),力争到2011年底全面完成“拆围去丑、美化环境”工作任务,形成开放、自然、生态的城市景观,切实改善人居环境。

据统计,我市共要拆的围墙有6711米,现已经完成1221米,并建设通透式围墙8处,涉及长度1030米。其中,东山街道拆围完成率100%。

黄益友指出,各街道要加强摸排,深化“拆围去丑”工作,并对新审批的在建企业提出明确要求,努力实现凡围必透、应绿建绿、凡透必美。同时,各单位或企业要提高意识,及时转换观念,主动承担起美化环境的社会责任,详细了解“拆围去丑”的要求和步骤,通过建设通透式围墙及绿化美化围墙内外,做好环境再造工作,共同建设美好环境家园。



## 种文化 送文化

日前,市文广新局组织一场文艺演出送到锦湖街道第一桥村,受到村民的一致好评。据了解,我市今年深入开展“种文化、送文化”活动,采取东部地区以种为主、西部地区以送为主的方式,利用“周末剧场”专场演出进社区、村居的形式,方便群众在家门口观赏到精彩的文艺节目,增进了村民之间的文化交流,丰富了基层文化生活,提高了村民参与文化活动的积极性和主动性。目前已送文化下乡240多场,提前完成全年任务。

(记者 欧苗苗/文 孙凜/图)

卫生系统超额完成医院投资年度任务 总额达3.6亿元

# 有效改善医疗机构硬件设施 提升卫生服务能力

■记者 薛琳核

投资13076万元、总建筑面积3.08万平方米的市妇幼保健院综合大楼日前顺利结顶;深受硬件条件限制的市三医即将迁新址;卫生院建设工程捆绑列入市政府重点工程项目……据统计,市卫生系统11月份实际完成投资额1373万元,年累计36566万元,超额完成35800万元的年度投资计划,有效改善了医院发展的硬环境,促使卫生服务能力不断提升,更好地服务人民群众。

## 乡镇卫生院捆绑建设工程有序推进 11个月完成投资2513.7万元

心卫生院院长庄昌辉介绍,体检项目之前分散在各个科室,全套体检下来,不熟悉院内科室设置的村民摸不着头脑,集中在一块,就是为了方便群众。

此外,建筑面积1220平方米、投资概算410万元的梅屿卫生院迁建工程(一期),顺利通过竣工验收;建筑面积9172平方米、投资概算3033万元的塘下人民医院住院综合楼扩建项目,目前进入附属工程施工。

## 市级医院基建工作顺利开展 11个月完成投资3.4亿元

除了卫生院基建建设外,市人民医院、妇幼保健院、三医、五医等市级医院基建工作也顺利开展。

“集门急诊、住院、医技、行政办公为一体,设置病床315张,日接待门诊1000人次。”日前,市妇幼保健院病房综合楼顺利结顶,预计明年下半年投入使用,将解决现有妇幼保健用房及硬件设施与群众医疗保健需求之间矛盾,对完善我市公共卫生服务体系建设、改善医院医疗保健条件、保障妇女儿童身心健康

工阶段;莘塍中心卫生院迁建工程今年完成692万元,累计完成1964万元,初步确定年底完工;平阳坑卫生院迁建工程(一期)建筑面积1253平方米,投资概算435万元,累计完成328.5万元,目前进入装修及附属工程建设。

对照市委、市政府下达的年度计划(完成投资额2500万元)要求,截至11月底已完成投资额2513.7万元,约占年度计划的100.5%。

投资42025万元,已成立项工作进入初步设计阶段。更可喜的是,市三医即将搬入新址,近日正在赶工铺设新院进院之道。

市卫生局局长廖仕旺表示,卫生系统将紧抓大发展大建设的机遇期,进一步加强卫生基础设施建设,健全三级医疗卫生服务体系网络;同时继续加大卫生人才队伍建设力度,引进人才,提升服务,真正为百姓解决看病难、看病贵和看病烦难题。

## 青年卫生志愿者下乡义诊

**本报讯** (记者 薛琳核) 在国际志愿者日来临之际,12月1日,团市委、市卫生局团委组织20多名青年卫生志愿者来到高楼镇宁益学校,开展“阳光卫生进校园”志愿者服务活动,为山区的孩子开展听心音、测胸围、测视力等十余项健康体检。

宁益学校地处我市西部山区,山区孩子卫生安全知识教育和卫生服务相对缺乏。市妇幼保健院医教科科长蔡兰富医生还为学生们作了有关保护视力、预防蛀牙的健康知识讲座,让孩子们从小养成良好的用眼卫生和口腔卫生习惯,远离疾

病。

“由于受到各方面条件的限制,山区孩子的健康往往容易被忽视,希望通过这种活动,来提高他们的健康意识。”市卫生局党委副书记戴文风表示,希望通过志愿者活动,能够唤起全社会对山区孩子健康的关注,让他们也能够健健康康、平平安安地成长。

当天,志愿者们还为山区孩子们送上了文具盒、笔记本等学习用品,并同孩子们一起交流,共同合影留念。面对这一件件精美的礼物,孩子们笑逐颜开,爱不释手。

## 市中医院接受省绿色医院考核评定

**本报讯** (通讯员 何赛获 记者 薛琳核) 11月24日下午,省绿色医院创建活动考核组专家一行来瑞,对市中医院进行绿色医院考核评定。考核组高度评价了该院的绿色医院创建工作,赞其“绿色建筑、绿色能源、绿色环境、绿色管理”给他们留下了清新深刻的良好印象。

考核组听取了该院创建工作汇报

后,根据浙江省绿色医院考核标准(2007版),采取现场察看和检查台账相结合的方式分整体管理、硬件建设、软件建设三大块进行考核评定。据了解,市中医院自2010年成功创建温州市绿色医院以来,不断提高职工环保意识,创造了良好的就医环境。

陽光卫生